

铁路助力复产复工

## 吉林粮食坐上南下专列

5月25日,载有600余吨玉米的10辆集装箱货运列车,在中国铁路沈阳局吉林货运中心舒兰营业室货场缓缓驶出,列车将一路南下,开往昆明东站。

东北是粮食主产区,为了做好管内重点区域粮食外运工作,中国铁路沈阳局对疫情期间粮食货源变化情况进行全面摸排、调查,针对粮食外运需求增加的实际,问需求、找短板、强弱项,在管内疫情逐步缓解、粮食运量稳步提升的形势下,做到有的放矢,拿措施、定对策、促上量。

3月份以来,受疫情影响,人力短缺等因素影响,吉林省粮食外运不畅。随着疫情缓解,粮食外运需求明显增长。为了保障吉林省粮食运输,中国铁路沈阳局吉林货运中心多个区域营业室与管内200余家粮食企业对



接,定制运输方案,做到企业货主有需求,铁路货运有保障。

3月份以来,吉林货运中心已向成都、昆明、上海、南宁等地发运粮食

10610车、66.22万吨,同比增长163%、189%。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 中国铁路沈阳局吉林货运中心供图

“银行卡有风险,让改密码?”

## 老人遭遇电信诈骗 幸亏长春民警及时阻止

“警察同志,刚刚接到一个陌生的电话,说我的银行卡什么钱有风险,让我改密码啊,我也记不住密码,在我去找的时候,我忽然想起你们前几天发的传单,我这是不是遇着电信诈骗了?”近日上午,辖区居民李大爷匆匆走进长春市公安朝阳分局卫星路派出所。

警长孙川让大爷别着急,慢慢说,就在这时,陌生电话再次打了进来,问

李大爷密码可以更改了吗,孙川一看是网络虚拟电话直接接过来,严厉地训斥了诈骗分子,吓得对方立马挂断了电话。随后,孙川指导李大爷在手机上安装“国家反诈中心”APP,并告诉李大爷,这是诈骗分子惯用的手段,银行不会以打电话的方式办理更改密码业务,千万不能上当受骗。

李大爷激动地说:“我前几天就看见咱们民警天天出来发传单、讲知识,

这才给我提了醒,要不我真是信了,咱也不懂那么多啊,没准现在钱已经汇到人家手里了呢!真是谢谢你们。”

李大爷在离开派出所的时候表示,今后一有机会他就在小区里和其他邻居宣讲,用自己的亲身经历来告诉其他人不要上当受骗!一场及时的劝阻,不仅守住了群众的“钱袋子”,还“收获”了一名反诈宣传员!

城市晚报全媒体记者 吕闯

“好运‘弈棋’来”民间棋王争霸赛

## 首轮省级团体赛吉林队开门红



选手朱晓春、张文平,吉林棋手权德利、王大禹分别与江西棋手何武强、张超弈和,以二胜二和取得赛事开门红。同组的另外一场比赛中,上海队击败山西队。

6月25日,吉林队将迎战小组赛第二轮对手上海队,本场

比赛对小组出线与否关系重大。为吉林队拿下第一盘胜利的长春棋手张伟表示:“期望通过棋王赛的平台展示自己的水平,希望吉林队能取得更好的成绩。”吉林省象棋协会副主席石俊友对于比赛给予肯定:“象棋在全国有非常好的群众基

础,体育彩票在全国又有许多门店,这个比赛实际上是强强联手。通过中国体育彩票的赞助,必将使得象棋在民间能够更好地发展,也能带动体育彩票在社会上的影响力。”

本届棋王争霸赛活动通过线上线下联动,打造更专业、可持续运营的象棋品牌活动,提升体彩公益品牌形象,赋能实体渠道,扩大客群规模,促进产品转化。今年的棋王争霸赛增加了团体赛,增加了女棋王比赛,同时优化了参赛流程。吉林省的全国象棋民间棋王争霸赛6月份开始将在全省开展。喜欢象棋的购彩者朋友可以到就近的体彩实体店参与比赛。去年的棋王赛中,吉林省冠军刘龙表现出色最终获得全国第五名,并且下出了去年决赛阶段的最佳对局。

陈涛/文 鲁亮/图

## 刮出一股清流

如今,越来越多的年轻人走进体彩实体店,成为新一代购彩者。他们大多成长于千禧年前后,对于网络的熟悉远远超过以往任何一代。他们更加适应快节奏的生活,对于娱乐性强的刮刮乐青睐有加。顶呱刮票面设计极具时代气息,有较强的视觉冲击力,而且即开即中的开奖模式恰好满足了这些新人类的购彩需求。曾几何时,老一辈购彩者潜心研究数据,专注分析投注的购彩方式,已不能满足年轻人急于求成的心理需求。

在位于北京市西城区国英园顺天府超市的22506体彩实体店,两小时之间,记者目睹了络绎不绝的年轻人来这里刮彩。有些人初出茅庐,仅凭对新事物的好奇便购买了即开票;有些人却表现出少有的老到,他们了解最新发行的票种及体彩中心开展的活动,甚至知晓很多即开票中出过多少次大奖,从而有选择地进行刮彩。比如顶呱刮“超级加倍”是在去年在“翻倍赢家”基础上发行的的升级版,恰逢当时正举办有好礼相送的活动,因此备受年轻人的喜爱。

这些新人类刮彩普遍趋于理性,伴着游戏与网络成长的他们,生活中不乏游戏的陪伴。在互联网日益发达的今天,他们不仅了解彩票的各种资讯,而且更懂得游戏规则,因此放松身心、愉悦生活是他们刮彩的主要目的。他们当中办公室职员居多,具有较高的知识水准,因此,能客观地面对购彩,既不会为中奖而孤注一掷,也不会因感觉好而放飞自我。新一代的购彩者无疑为购彩大军注入了一股“清流”,他们具备年轻人特有的朝气与敏锐,正在体验着体彩带来的快乐。

中国体彩报

## 坚持的力量

买彩票中大奖,是众多购彩者的心愿之一。如何才能中出大奖?无数中奖者的例子,透露出个信号——坚持购彩很重要。尤其是对于数字乐透型游戏等概率型游戏来说,中大奖主要靠运气,购彩者一时加大投注,并不一定能中出大奖,反而会因日常生活造成负面影响。只有坚持投注,细水长流,才能收获最终幸运。

在体彩7星彩第22047期开奖中,福建福州一位购彩者

中出500万元头奖,她表示自己持续购买7星彩多年。她说:“我们之前的号码是全家一起选的,但是从来没有中过奖。这次想机选号码也许能带来好运,没想到真的中了大奖!”

在体彩7星彩第22047期开奖中,河北沧州一位购彩者中出500万元头奖,他说,选号方面自己不太喜欢多费心思,就是机选+跟号,这张中得大奖的彩票号码,就是在十几年前机选出来的,后来一直跟号购

买,并且期期不落地执着投注。他的坚守,终于换来500万元大奖。

在体彩7星彩第22046期开奖中,天津河西两位小姐姐一道中出500万元头奖。对于购彩,她们觉得一期一期买太麻烦了,于是两人一商量就开始买起了多期票。这次中出大奖的,就是一张15期连投的多期票。

不仅是7星彩中奖者当中,购彩多年的老购彩者数量众多,排列游戏当中,也不乏“资

深购彩者”。

在体彩排列5第22113期开奖中,江苏南京一位购彩者中出250万元大奖,他表示,自己彩龄有十几年了,平时买大乐透、排列游戏比较多。这次选号,凭感觉倍投的一注号码,成功击中中奖号。

水滴石穿,绳锯木断。坚持创造奇迹,购彩同样如此。参与幸运游戏,日常购彩,坚持投注,静待幸运降临吧。

中国体彩报



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩今日开奖  
截至第22060期  
奖池余额为  
245843278.50元

5月28日,“好运‘弈棋’来”2022年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛省级团体网络赛展开第一轮比赛,吉林队击败江西队取得开门红。6月25日,吉林队将迎来小组赛第二个对手上海队。

2022年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛今年新增设了团体赛(网络赛),全国31支队伍分成8个小组,每组第一名获得出线权。吉林队的对手江西队是国内象棋开展比较好的省份,实力比较强。这一次比赛因为疫情的原因,吉林队以在长春市的棋手为主组队参赛。28日的比赛中,吉林棋手张伟和唐铁分别战胜了江西